

АДМИНИСТРАЦИЯ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «МУНИЦИПАЛЬНЫЙ ОКРУГ САРАПУЛЬСКИЙ РАЙОН УДМУРТСКОЙ РЕСПУБЛИКИ»

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

10.04.2025 Nº 450

с. Сигаево

О внесении изменений в Административный регламент муниципальной услуги «Присвоение и изменение нумерации жилых помещений на территории муниципального образования», утвержденного постановлением Администрации муниципального образования «Муниципальный округ Сарапульский район Удмуртской Республики» от 14.04.2022 №436

Рассмотрев протест прокурора Сарапульского района П.И. Колеватова Nº46/129-25-20940016 31.03.2025 на Административный ОТ регламент по предоставлению муниципальной услуги «Присвоение и изменение нумерации жилых помещений на территории муниципального образования», утвержденного постановлением Администрации муниципального образования «Муниципальный округ Сарапульский район Удмуртской Республики» от 14.04.2022 №436, образования Администрация муниципального «Муниципальный округ Сарапульский район Удмуртской Республики» постановляет:

- Административный Внести В регламент ПО предоставлению муниципальной услуги «Присвоение И изменение нумерации жилых помещений на территории муниципального образования», утвержденного постановлением Администрации муниципального образования «Муниципальный округ Сарапульский район Удмуртской Республики» от 14.04.2022 №436, следующее изменение:
 - 1.1. Пункт 2.5., разделы IV и V признать утратившими силу.
- 2. Настоящее постановление подлежит обнародованию в соответствии со статьями 40, 41 Устава муниципального образования «Муниципальный округ Сарапульский район Удмуртской Республики».

Глава Сарапульского района



А.И. Шарафутдинов